PRESIDÊNCIA

PODER JUDICIÁRIO ESTADO DE PERNAMBUCO TRIBUNAL DE JUSTICA

ATO Nº 164 / 2020

O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das suas atribuições legais e,

CONSIDERANDO a instituição da Coordenadoria Estadual da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar no âmbito do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco pela Resolução TJPE nº 313, de 22 de agosto de 2011,

CONSIDERANDO que a Coordenadoria será presidida por um(a) Desembargador(a), nos termos do §1º do art 2º do Instrumento Normativo acima referido:

RESOLVE:

- **Art. 1º.** RECONDUZIR a Excelentíssima Desembargadora DAISY MARIA DE ANDRADE COSTA PEREIRA como Presidente da Coordenadoria Estadual da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, para o biênio de fevereiro de 2020 à fevereiro de 2022.
- Art. 2º. Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 03 de fevereiro de 2020.
- Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se. Cumpra-se.

Recife, 12 de fevereiro de 2020.

Desembargador Fernando Cerqueira Norberto dos Santos

Presidente do Tribunal de Justiça de Pernambuco

ATOS DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Nº 782/20-SGP − exonerar DANILO DE FRANÇA BARBOSA, matrícula 1881388, do cargo, em comissão, de Assessor de Magistrado, Símbolo APJC.

Nº 783/20-SGP – nomear GIORGIO BERTINO DA SILVA SANTOS, para o cargo, em comissão, de Assessor de Magistrado, Símbolo APJC.

FERNANDO CERQUEIRA NORBERTO DOS SANTOS

Desembargador Presidente

ATO DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

 N° 784/20-SGP – exonerar MARCOS ANTONIO HELIODORO DO NASCIMENTO, matrícula 137380-3, do cargo, em comissão, de Assessor Jurídico, Símbolo PJC-II, a partir de 04.02.2020.

FERNANDO CERQUEIRA NORBERTO DOS SANTOS

Desembargador Presidente

ATO DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Nº 785/20-SGP – nomear CELINA ALVARENGA DE ALMEIDA, matrícula 186942-6, para o cargo, em comissão, de Assessor Técnico Judiciário, Símbolo PJC-II, no Gabinete do Desembargador Honório Gomes do Rego Filho.

FERNANDO CERQUEIRA NORBERTO DOS SANTOS

Desembargador Presidente

ATO DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2020.

O EXMO. SR. DESEMBARGADOR ADALBERTO DE OLIVEIRA MELO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, RESOLVE:

Nº 786/20-SGP – nomear MOISES EMANUEL MATOS DA SILVA (classificação 06), para o cargo, efetivo, de Técnico Judiciário/Função Judiciária, Referência TPJ (Polo de Classificação 10/Agreste Meridional), em virtude da desistência de posse de Cícero Thamyston Argolo Silva de Carvalho.

FERNANDO CERQUEIRA NORBERTO DOS SANTOS

Desembargador Presidente

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO

ATO Nº 165/2020 - SEJU, DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2020.

O EXMO. SR. PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES,

CONSIDERANDO a anuência do Magistrado Exmo. Dr. Altamir Cléreb de Vasconcelos Santos no pedido de compensação dos plantões judiciários formulado pelo Exmo. Dr. Leandro Souto Maior Muniz de Albuquerque ;

RESOLVE:

Designar o Exmo. Dr. Altamir Cléreb de Vasconcelos Santos, Juiz de Direito da 1ª Vara Cível da Comarca de Limoeiro, Matrícula nº 181.373-0, para responder, cumulativamente, pela Vara Única da Comarca de Cumaru, nos dias 27 e 28 de fevereiro de 2020, em virtude da compensação dos plantões judiciários do Exmo. Dr. Leandro Souto Maior Muniz de Albuquerque, conforme Resolução TJPE nº 372, de 30 de setembro de 2014.

DES. FERNANDO CERQUEIRA NORBERTO DOS SANTOS

Presidente

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO

ATO Nº 166/2020 - SEJU, DO DIA DE FEVEREIRO DE 2020.

O EXMO. SR. PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES,

CONSIDERANDO a anuência do Magistrado Exmo. Dr. Filipe Ramos Uaquim no pedido de compensação do plantão judiciário formulado pela Exma. Dra. Lecicia Sant'Anna da Costa ;

RESOLVE:

Designar o Exmo. Dr. Filipe Ramos Uaquim, Juiz Substituto com exercício na Vara Única da Comarca de Floresta, Matrícula nº 187.812-3, para responder, cumulativamente, pela Vara Única da Comarca da Bélem de São Francisco e pela Câmara de Conciliação, Mediação e Arbitragem da Faculdade de Ciências Humanas e Exatas do Sertão do São Francisco, nos dias 27 e 28 de fevereiro de 2020, em virtude da compensação do plantão judiciário da Exma. Dra. Lecicia Sant'Anna da Costa, conforme Resolução TJPE nº 372, de 30 de setembro de 2014.

DES. FERNANDO CERQUEIRA NORBERTO DOS SANTOS Presidente

PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE PERNAMBUCO

ATO DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2020

O EXCELENTÍSSIMO DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, RESOLVE:

Nº 167/2020–SEJU - Designar o Exmo. Dr. **Rafael Carlos de Morais** , Juiz de Direito da Vara de Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher da Comarca de Olinda, Matrícula nº 187.049-1 , para, cumulativamente, exercer a função de Diretor do Foro da mencionada Comarca, a partir do dia 10/02/2020, até ulterior deliberação, ficando dispensado, a pedido, o Exmo. Dr. Igor da Silva Rego .

DES. FERNANDO CERQUEIRA NORBERTO DOS SANTOS PRESIDENTE

O Exmo. Desembargador Fernando Cerqueira Norberto dos Santos, Presidente do Tribunal de Justiça, exarou, em 12/02/2020, os seguintes despachos:

Requerimento - CICERO THAMYSTON ARGOLO SILVA DE CARVALHO- Ref. Desistência de Posse para o cargo de Técnico Judiciário/Função Judiciária, Referência TPJ (Polo 10/Agreste Meridional). "Ciente. Convoque-se o próximo".

FERNANDO CERQUEIRA NORBERTO DOS SANTOS

Desembargador Presidente

EMENDA REGIMENTAL Nº 009, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2020.

Altera a Resolução n. 395, de 29 de março de 2007 – Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, para regulamentar a composição das Comissões e criar a Comissão de Gestão e Preservação da Memória do Tribunal de Justiça de Pernambuco.

O PLENO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e

CONSIDERANDO que o art. 50 da Resolução n. 395, de 29 de março de 2017 — Regimento Interno do Tribunal de Justiça de Pernambuco (RITJPE) — atribui às Comissões, permanentes e especiais, a função de colaborar no desempenho dos encargos do Tribunal;

CONSIDERANDO que, na conformidade da regra inserta no art. 51, parágrafo único, do RITJPE, o Tribunal poderá criar, por Resolução, outras comissões permanentes que se fizerem necessária para os estudos de matéria e providências administrativas especificamente indicadas;

CONSIDERANDO a conveniência da criação de comissão permanente para a preservação da memória do Tribunal de Justiça de Pernambuco, instituição que se aproxima do seu bicentenário de instalação, ocorrida em 13 de agosto de 1822;

CONSIDERANDO a conveniência de se estabelecer a composição das comissões permanentes do Tribunal de Justiça com mais de três membros,